



DEPARTMENT OF INTERDISCIPLINARY STUDIES  
**Institute of Integrated Himalayan Studies**  
**Himachal Pradesh University Shimla**  
 NAAC Accredited 'A' Grade University

**Invited Lecture cum Interaction**

(06/04/2019, Saturday) ON

**Human Resource Management**

by **PRASHANT THAKUR**

State HR Head, Reliance Jio

**Media Lens**

**कॉर्पोरेट सेक्टर में अपना करिअर बनाएं युवा: ठाकुर**



एचपी यूनिवर्सिटी के इंटर डिस्सिप्लिनरी विभाग द्वारा एमबीए ग्रामीण विकास के छात्रों के लिए मानव संसाधन प्रबंधन पर एक विशेष व्याख्यान करवाया गया।

**एडुकेशन रिपोर्ट** शिमला

एचपी यूनिवर्सिटी के इंटर डिस्सिप्लिनरी विभाग द्वारा एमबीए ग्रामीण विकास के छात्रों के लिए मानव संसाधन प्रबंधन पर एक विशेष व्याख्यान करवाया गया। इसमें रिलायंस जियो एचआर विभाग के अध्यक्ष प्रशांत ठाकुर ने छात्रों को संबोधित किया। व्याख्यान में प्रशांत ठाकुर ने एमबीए ग्रामीण विकास के छात्रों को ग्रामीण विकास के क्षेत्र में ही नहीं बल्कि कॉर्पोरेट जगत में भी उन्हें अपना करियर बनाने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने इस व्याख्यान में

एचआर से संबंधित कई पहलुओं, जिसमें खासकर भर्ती प्रक्रिया, कार्य विश्लेषण, प्रदर्शन प्रबंधन योजना, प्रतिभा प्रबंधन, सलाहना कार्य योजना, संगठन विकास व प्रबंधन पर छात्रों के सवाल के जवाब दिए। इस व्याख्यान में एमबीए ग्रामीण विकास के सभी छात्रों व संकाय सदस्यों ने हिस्सा लिया। विभाग के निदेशक प्रो. आरपी शर्मा ने बताया कि ये विशेष व्याख्यान पाठ्यक्रम के हिस्सा हैं। जिसके तहत विभाग हर संभव प्रयास करता है कि छात्रों को ज्यादा से ज्यादा सीखने के मौके प्रदान किए जाएं।

**मानव संसाधन प्रबंधन के दिए टिप्स**

शिमला। हिमाचल विवि के अंतर विषय अध्ययन विभाग ने एमबीए ग्रामीण विकास के छात्र-छात्राओं के लिए मानव संसाधन के कुशल प्रबंधन पर व्याख्यान का आयोजन किया। इसमें निजी कंपनियों में सालों से मानव संसाधन विकास प्रबंधन का कार्य कर रहे प्रशांत ठाकुर ने छात्रों को कुशल मानव संसाधन की जानकारी दी। अंतरविषयक अध्ययन विभाग के निदेशक प्रो. आरपी शर्मा ने बताया कि यह लेक्चर उनके पाठ्यक्रम का हिस्सा था इसलिए निजी क्षेत्र के दक्ष लोगों को बुलाकर समय-समय पर इस तरह के लेक्चर करवाए जाते हैं। एमबीए ग्रामीण विकास के समन्वयक डॉ. रणधीर रांटा, डॉ. संजीव कु मार, डॉ. बलदेव सिंह नेगी, डॉ. ललित कुमार शर्मा, डॉ. विजय कुमार शर्मा और कुलदीप सिंह आदि भी मौजूद रहे।

प्रशांत ठाकुर

23/12-3/2019



शिमला : हि.प्र. विश्वविद्यालय में आई.टी. द्वारा आयोजित व्याख्यान के पश्चात संयुक्त चित्र में छात्र-छात्राएं।

(नरेश)



# छात्रों को करियर चयन के लिए किया गाईड

शिमला, 6 अप्रैल (ब्यूरो): बनाने के लिए प्रेरित किया। एचपीयू के अंतर्विषयक अध्ययन विभाग ने एमबीए ग्रामीण विकास के छात्रों के लिए मानव संसाधन प्रबंधन पर व्याख्यान एवं चर्चा का आयोजन किया। जिसमें प्रशांत ठाकुर रिलाइयंस जियो हिमाचल प्रदेश के एचआर विभाग के अध्यक्ष ने बतौर मुख्यातिथि शिरकत की।

इस दौरान एमबीए ग्रामीण विकास के सभी छात्रों व संकाय सदस्यों ने भाग लिया। प्रशांत ठाकुर ने एमबीए ग्रामीण विकास के छात्रों को ग्रामीण विकास के क्षेत्र में ही नहीं बल्कि कारपोरेट जगत में भी उन्हें अपना करियर

उन्होंने इस व्याख्यान में एचआर से संबंधित कई पहलुओं जिसमें खासकर भर्ती प्रक्रिया, कार्य विश्लेषण, प्रदर्शन प्रबंधन योजना, प्रतिभा प्रबंधन, सालाना कार्य योजना, संगठन विकास व प्रबंधन आदि पर छात्रों के सवाल का जबाव दिया। विभागाध्यक्ष प्रो. आरपी शर्मा ने विभाग की गतिविधियों के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर एमबीए ग्रामीण विकास के समन्वयक डॉ. रणधीर रांटा, डॉ. संजीव कुमार, डॉ. बलदेव सिंह नेगी, डॉ. ललित कुमार शर्मा, डॉ. विजय कुमार शर्मा, कुलदीप सिंह मौजूद रहे।

## मानव संसाधन प्रबंधन पर व्याख्यान आयोजित

शिमला, 6 अप्रैल (ब्यूरो): हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय के अंतर्विषयक अध्ययन विभाग द्वारा एम.बी.ए. ग्रामीण विकास के छात्रों के लिए मानव संसाधन प्रबंधन पर व्याख्यान आयोजित किया गया। इसमें प्रशांत ठाकुर ने बतौर स्रोत व्यक्ति छात्रों के साथ अपने अनुभव सांझा किए। प्रशांत ठाकुर वर्तमान में रिलायंस जियो में बतौर हिमाचल प्रदेश के एच.आर. विभाग के अध्यक्ष हैं। उन्होंने इस दौरान एम.बी.ए. ग्रामीण विकास के विद्यार्थियों को ग्रामीण विकास के क्षेत्र में ही नहीं बल्कि कॉर्पोरेट जगत में भी अपना करियर बनाने के लिए प्रेरित किया।

Sun, 07 April 2019

पंजाब केसरी  
ई-पेपर

Sun, 07 April 2019

<https://epaper.punjabkesari.in/c/3>



शिमला : प्रदेश विश्वविद्यालय के अंतरविषयक अध्ययन विभाग द्वारा एमबीए ग्रामीण विकास के छात्रों के लिए मानव संसाधन प्रबंधन पर एक विशेष व्याख्यान एवं चर्चा का आयोजन किया गया, जिसमें प्रशांत ठाकुर जो पिछले 12 वर्षों से देश की नामी कंपनियों के मानव संसाधन विभाग में कार्य कर रहे हैं, बतौर स्रोत व्यक्ति छात्रों के साथ अपने अनुभव साझा किए

